
アンケートのご協力ありがとうございました。
以下の通り結果をお知らせします。

【お子様のクラスを教えてください】 保育園の満足度を教えてください

くみ %
とてもそう思う そう思う そう思わない 無回答

1 園の保育理念や保育方針は伝えられていますか。 38 29 4 2

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものです
か。　　特に良いと思う職員がいたら教えてください
【　　　　　　　　　　　　　　　　　】

57 15 1 0

3 日々の様子や行事を通して子どもの成長は伝わる場
面が設けられていますか。 54 18 0 1

4 担任職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしていま
すか。 47 21 3 2

5 職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していま
すか。 45 23 3 0

<0～2歳児のみ>連絡ノートは今日の様子が伝わりや
すいものになっていますか。 21 6 1 0

<3～5歳児>伝達のホワイトボードは今日の様子が伝
わりやすいものになっていますか。 24 19 1 1

7 担任から、年間や日々の保育のねらいや、活動意図
についてわかりやすく説明されていますか。 33 32 7 1

8 給食や食育を通して食事が好きになるきっかけに繋
がったと感じることはありますか。 42 26 2 0

9 年間の行事の中で一番子どもの成長が伝わったと思
う行事とその理由を教えて下さい。

運動会、発表会、作品展、日常(生活習慣、絵の上達や字や数字
が書けるようになった、自分の伝えたいことが言葉で伝えられる

ようになった)
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10.その他、園へのお声がありましたらお書き下さい。 
 
様々なご意⾒ありがとうございました。 
今後の園運営の参考にさせていただきます。以下、園に取り⼊れてまいります。 
 
●年度始めに、クラス担任の紹介をお配りさせて頂きます。 
●職員の⼦どもへの関わり⽅、声のかけ⽅、しかり⽅について指導と実践の徹底 
（研修を設け進めております。） 
●うんち時の拭き取りについて、より丁寧に⾏うことを徹底していきます。 
●乳児の⿐⽔拭き取りについて、清潔を保てるようにより丁寧に⾏うことを徹底していきます。 
●英語講師の採⽤について→令和２年度から英会話講師として来て頂くことになりました。 
 
 
〇クリスマス発表会は後ろから観ている⼈には、何をやっているかが分からず・聞こえずの状況です。 
改善して頂きたい。 
⇒他⾏事含め、⼦どもたちが⾃分を発揮できる場となるように考えてまいります。 
 
〇連絡ノートで、職員の字が読めない時があり、もう少し読みやすく書いてもらえたら助かります。 
⇒⼦どもたちが⼤きくなってから、連絡ノートを振り返った時に、⾃分の成⻑に⾃信が持てたり、⾃分って 
愛されながら育ったと実感できるように、職員が記⼊する際にも丁寧に想いを込めて⾏うように徹底して 
参ります。 
 
〇おむつの持ち帰りがなくなると嬉しいです。 
⇒⼦どものおしっこの量や回数を把握して頂く為、感染症の拡⼤防⽌の為にも、ご協⼒お願いしております。 
 
〇朝や帰り、先⽣と話できずに園を出ることが多くなり、⼤丈夫かなと思いながら出勤したり、帰宅したりす
ることが多いです。 
⇒⽇々、⼦どもたちがよりよく育つために、改めて保護者の⽅と園とがパートナーとして在りたいと思ってお
ります。今後も、よりお伝えや聴き取りを丁寧に⾏い、職員間の共有も徹底していきます。 
 


